



**Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach**

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45  
Tel. 41 36-71-301, faks 41 34-50-623  
email: [szpital@wszckielce.pl](mailto:szpital@wszckielce.pl)  
**Dział Zamówień Publicznych**  
Tel. 41 3671269 faks 41 3660014  
email: [zaopatrzenie@wszckielce.pl](mailto:zaopatrzenie@wszckielce.pl)



Kielce dn.05.05.2022 r.

Do wiadomości wszystkich zainteresowanych

Znak sprawy: EZ/ZP/82/2022/DK

Dotyczy: postępowania do 130 000,00 złotych na zakup i dostawę wkładów filtracyjnych klimatyzacji do central wentylacyjno- klimatyzacyjnych zainstalowanych w obiektach Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony ul. Grunwaldzka 45, 35-736 Kielce udziela odpowiedzi na zadane pytania.

**Pytanie 1**

**Dot. Umowy par.2 pkt 1**

Czy Zamawiający skróci czas trwania umowy do 3 m-cy od daty zawarcia umowy? Nie jesteśmy w stanie zagwarantować cen na dłuższy okres czasu, ponieważ nie mamy wpływu na zmiany kosztów m.in. surowców i energii potrzebnej do realizacji zamówienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający skraca czas umowy do 6 m-cy.

**Pytanie 2**

**Dot. Umowy par.3 pkt 3**

Czy Zamawiający wydłuży czas dostawy na standardowe filtry kieszeniowe/kasetowe do 4 tygodni roboczych a filtry Hepa do 10 tygodni roboczych? Z powodu optymalizacji łańcuchów dostaw i szukania najkorzystniejszych rozwiązań czasy realizacji i produkcji filtrów niestety wydłużyły się.

**Odpowiedź:**

W paragrafie 3 pkt 3 umowy Zamawiający zmienia istniejący zapis dotyczący dostaw.

**Było:**

Strony ustalają, że **dostawa nastąpi w terminie do 14 dni roboczych od wezwania** o którym mowa w ust. 1, dostawy realizowane będą wyłącznie w dni robocze, od poniedziałku do piątku (w godz. od 8:00 do 13:00), za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu ustawy z dn. 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (Dz.U. z 2020 r. poz.1920).

**Jest:**

Strony ustalają, że **dostawa filtrów kieszeniowych/kasetowych nastąpi w terminie do 20 dni roboczych od wezwania, natomiast dostawa filtrów HEPA do 50 dni roboczych od wezwania** o którym mowa w ust. 1, dostawy realizowane będą wyłącznie w dni robocze, od poniedziałku do piątku (w godz. od 8:00 do 13:00), za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu ustawy z dn. 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (Dz.U. z 2020 r. poz.1920).

**Pytanie 3**

**Dot. Umowy par.7 pkt 1, ppkt 1**

Czy Zamawiający wydłuży czas usunięcia ewentualnych wad w terminie nie później niż 10 dni roboczych?

**Odpowiedź:**

W paragrafie 7 pkt 1 ppkt 1 umowy Zamawiający zmienia istniejący zapis.

**Było:**

usunięcia wad, braków lub niezgodności towaru z umową niezwłocznie, lecz nie później niż w terminie **5 dni** roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacji lub

**Jest:**

usunięcia wad, braków lub niezgodności towaru z umową niezwłocznie, lecz nie później niż w terminie **10 dni** roboczych od daty otrzymania pisemnej reklamacji lub,

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10.05.2022 r. godz. 10:00.

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
*mgr Sebastian Szaniawski*

*Krzysztof Bidas*  
KIEROWNIK  
ds. lecznictwa